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Онлайн навчання — це форма навчання із включенням в 

навчальний процес телекомунікаційних і комп’ютерних технологій, 

що забезпечують інтерактивну взаємодію студентів та викладачів на 

різних етапах навчання і самостійну роботу з матеріалами 

інформаційної мережі. Незважаючи на складність і майже повну 

самостійність оволодінням інформацією, великим плюсом для 

студентів стала можливість часткового контролю над часом який 

потрібно виділити на навчання, а також визначати термін та час 

виконання завдань. Та інформаційні технології відіграють тут не 

останню роль. Дистанційне навчання стало одним із основних засобів 

набуття цих знань і регулярної практики у цій сфері. Дуже важливим 

моментом в процесі дистанційного навчання відіграють зусилля та 

самоорганізація студентів, їх вміння самостійно організовувати та 

розпоряджатися своїм часом, а також їхня внутрішня мотивація. 

Дослідники вважають, що вплив на мотиваційну сферу студента 

здійснюється шістьма засобами: соціальна активність студента та його 

зацікавленість у розширені свого оточення і нових знайомствах, 

розвиток студента в професійній сфері  та його статус, можливість 

брати активну участь у соціальній діяльності  та приносити користь 

людям, впевненість, що він має можливість на відпочинок та канікули, 

очікування студента від навколишнього середовища – відкликатись на 

прохання друзів чи колег, виправдати чиїсь очікування, особистісний 

інтерес і бажання отримувати нові знання. Аналізуючи соціально-

психологічні аспекти дистанційної освіти, треба визначити, що 

сьогодні стрімке поширення сучасних комп'ютерних засобів 

телекомунікації ставить на порядок денний цілу низку філософських, 

політичних і соціальних питань, пов'язаних з цим явищем. Особливе 

місце займають психологічні феномени впливу нового інформаційного 

середовища як на особистість людини, так і на всю систему його 

відносин зі світом. На сучасному етапі Інтернет перестає бути просто 

системою збереження й передачі значних обсягів інформації і стає 

новим психологічним середовищем та сферою життєдіяльності 

людини. У користувачів комп'ютерних мереж виникає низка 

психологічних новотворів (інтересів, мотивів, потреб, установок, форм 

психологічної і соціальної активності), безпосередньо пов'язаних із 

цим новим простором. 


